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Katowice, 8 grudnia 2017 r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 3

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na zakup, dostawe i montaz
urzadzen do laboratorium w celu realizacji projektu: ,Innowacyjny algorytm postepowania w
kierunku zwiekszenia wykrywalnoéci nowotworéw” o dofinansowanie realizacji projektu w ramach
Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewddztwa Slaskiego na lata 2014-2020 (Europejski
Fundusz Rozwoju Regionalnego) dla osi priorytetowej: 11l. Konkurencyjnos¢ MSP dla dziatania: 3.2.
Innowacje w MSP (znak sprawy: ZO/01/LAB/2017), ogtoszonego dnia 4 grudnia 2017 r.

Szanowni Paristwo

Informuje iz w prowadzonym postepowaniu wptynety od wykonawcdw wnioski o wyjasnienie tresci
zapytania ofertowego.

Ponizej tres$¢ pytan wraz z odpowiedziami.

Dotyczy czesci VI.

1. Dotyczy zatgcznika nr 5 do ogtoszenia, §4, ustep 8.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zastapienia zwrotu ,sprzet medyczny” zwrotem ,sprzet“?
Swojg prosbe motywujemy tym, iz sprzet wyspecyfikowany przez Zamawiajgcego w czesci VI nie
spetnia definicji produktu medycznego i dlatego jako taki nie moze by¢ klasyfikowany jako
medyczny.

Sprzet ktdry chcieliby$my zaoferowac jest sprzetem stuzacym do badar naukowych.

ODPOWIEDZ
TAK. Wz6r umowy zostanie skorygowany w tym zakresie.

2. Dotyczy zatacznika nr 5 do ogloszenia, § 2, ustep 4, podpunkt 4.

Zamawiajacy zapisal, ze w ramach realizacji przedmiotu umowy jest niezbedny instruktaz
personelu medycznego Zamawiajgcego.

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie sprzetu wraz z podstawowym szkoleniem
wykonanym przez inzyniera serwisowego (bedgcym podstawg do podpisania protokotu zdawczo
-odbiorczego) oraz 2-dniowym szkoleniem techniczno — aplikacyjnym (dla maksymalnie 3 oséb)
wykonanym w terminie uzgodnionym z Zamawiajagcym?

Swojg pro$be motywujemy faktem, iz takie podejscie zapewni Zamawiajagcemu oraz Wykonawcy
wiekszg elastyczno$é. Zamawiajacy oraz Wykonawca bedg mieli mozliwos¢ zaplanowania szkoleri
w dogodnym terminie dla obu stron. Ponadto jako potencjalny oferent, rekomendujemy aby
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szkolenia Uzytkownika z obstugi urzadzenia przeprowadzi¢ w terminie poprzedzajgcym
rozpoczecie wykonywania analiz w laboratorium.

ODPOWIEDZ

TAK. Kwestia szkolenia personelu bedzie ustalana po zawarciu umowy, dla kazdej z czesci
zamowienia osohno.

3. Dotyczy zatacznika nr 5 do ogtoszenia, § 5, ustep 6.

Zamawiajgcy zapisat:

»,Strony wspolnie ustalajg, ze zgtoszenie serwisanta do naprawy sprzetu bedacego przedmiotem
umowy nastgpi w terminie 2 dni roboczych od daty otrzymania zgloszenia o usterce
telefonicznie, faksem lub e-mailem, a naprawa zostanie wykonana w terminie 5 roboczych od
daty przekazania przedmiotu umowy do naprawy. Jezeli wystgpi konieczno$¢ importu czesci
zamiennych, naprawa zostanie wykonana w ciggu 10 dni od daty zgloszenia usterki przez
Zamawiajgcego.”

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na modyfikacje w/w zapisu tak by brzmiat:

»Strony wspdlnie ustalaja, ze zgtoszenie serwisanta do naprawy sprzetu bedacego przedmiotem
umowy nastgpi w terminie 3 dni roboczych od daty otrzymania zgtoszenia o usterce telefonicznie,
faksem lub e-mailem, a naprawa zostanie wykonana w terminie 21 dni od daty przekazania
przedmiotu umowy do naprawy.”

ODPOWIEDZ
TAK. Wz6r umowy zostanie skorygowany w tym zakresie

4. Dotyczy zatacznika nr 5 — wzér umowy, §5, ustep 7.
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na usuniecie w/w zapisu, czyli:
JW przypadku braku mozliwosci usuniecia wad i usterek w czasie 72 godzin Wykonawca
zobowigzuje sie zapewni¢ Zamawiajgcemu zastepczy sprzet medyczny na czas trwania
naprawy.”?
ODPOWIEDZ
NIE. ZAPIS POZOSTAJE BEZ ZMIAN.

5. Dotyczy zatacznika nr 5, §5, ustep 10.

Zamawiajgcy zapisat:

»Wymiana sprzetu bedgcego przedmiotem umowy na nowy nastgpi na zgdanie Zamawiajgcego
gdy serwisant Wykonawcy stwierdzi wade fabryczng niemozliwg do usuniecia, a takze gdy w
okresie gwarancji wystgpita koniecznos$¢ trzech napraw, a sprzet nadal wykazuje wady
uniemozliwiajgce eksploatacje zgodng z przeznaczeniem.”

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na modyfikacje zapisu zgodnie z:

»Wymiana sprzetu bedgcego przedmiotem umowy na nowy nastgpi na zgdanie Zamawiajgcego
gdy serwisant Wykonawcy stwierdzi wade fabryczng niemozliwg do usuniecia, a takze gdy w
okresie gwarancji wystgpita koniecznos¢ trzech napraw tego samego modutu, a sprzet nadal
wykazuje wady uniemozliwiajgce eksploatacje zgodng z przeznaczeniem.”

ODPOWIEDZ
NIE. ZAPIS POZOSTAJE BEZ ZMIAN.
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6. Dotyczy zatacznika nr 5 —wzér umowy, § 5, ustep 11.

Zamawiajgcy zapisat:

»Wymiana jakiegokolwiek modutu funkcjonalnego na nowy réwnowazny nastgpi na zadanie
Zamawiajacego po trzecim jego uszkodzeniu w okresie gwarancyjnym. Uszkodzony modut nie
podlegajgcy naprawie zostanie wymieniony na nowy rownowazny oraz dostarczony z petnym
okresem gwarancji wynoszgcymi minimum 24 miesigce.”

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na modyfikacje zapisu zgodnie z:

»Wymiana jakiegokolwiek modutu funkcjonalnego na nowy réwnowazny nastgpi na zgdanie
Zamawiajgcego po trzecim jego uszkodzeniu w okresie gwarancyjnym. Uszkodzony modut nie
podlegajacy naprawie zostanie wymieniony na nowy réwnowazny oraz dostarczony z petnym
okresem gwarancji wynoszacymi minimum 12 miesigcy.”

ODPOWIEDZ
NIE. ZAPIS POZOSTAJE BEZ ZMIAN.

7. Dotyczy zatgcznika nr 5 — wzér umowy, § 7, ustep 2, podunkt 2) a.

Zamawiajgcy zapisat:

»2. Kary umowne bedg naliczane w nastepujacych wypadkach i wysokosciach:

2)Wykonawca moze naliczy¢ Zamawiajgcemu kary umowne:

a. w przypadku przekroczenia terminu ptatnosci okre$lonego § 6 ust. 1 umowy — w wysokosci
ustawowo obowigzujacych odsetek za kazdy dzien zwtoki w ptatnosci.”

Uprzejmie prosimy o korekte w/w zapisu tak by brzmiat:
»2. Kary umowne bedg naliczane w nastepujacych wypadkach i wysokosciach:

2)Wykonawca moze naliczy¢ Zamawiajacemu kary umowne:

a. w przypadku przekroczenia terminu pfatnosci okreslonego § 6 ust. 1 umowy — w wysokosci
0,5% wartosci brutto umowy - za kazdy dzien zwtoki w ptatnosci.”

b. za odstgpienie od umowy z przyczyn niezaleznych od Wykonawcy —w wysokosci 10% wartosci

brutto umowy.”

ODPOWIEDZ
NIE. ZAPIS POZOSTAJE BEZ ZMIAN.

8. Dot.: Zatacznik nr 5 do ogloszenia
Par. 5 ust. 3 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane ,,bezptatnego’ na ,,w ramach ceny"?
Par. 5 ust. 7i 12 Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane ,,godzin" na,,godzin w dni robocze"?

Par. 7 ust. 2 pkt 1) a) i b) Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie ,,lecz nie wiecej niz 10%
wynagrodzenia brutto umowy'?
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Par. 7 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie postanowienia w brzmieniu: ,Zamawiajgcy
moze w kazdym czasie odstgpic¢ od zadania zaptaty przez Wykonawce kary umownej.”’?

Par. 8 Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode, aby uprawnienie do odstgpienia od umowy przystugiwato
po bezskutecznym pisemnym wezwaniu Wykonawcy do nalezytego wykonania umowy z
wyznaczeniem dodatkowego terminu, nie krétszego niz 3 dni robocze?

ODPOWIEDZ
NIE. ZAPISY POZOSTAJA BEZ ZMIAN.

W pozostatym zakresie tre$¢ zapytania ofertowego nie ulega zmianie.
Zatgcznik nr 1- skorygowany wzdér umowy.
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